



2019年安徽省青少年城市足球联赛(合肥赛区) 气温下降 激情不减



球客体育0:0蚌三小,习友小学0:5行知学校,莲花小学1:6四方俱乐部。在射手榜上,行知学校的许子豪打进8球排名第1,四方俱乐部的彭金诚打进5球排名第2,莲花小学的付奥运、虹桥小学的尹鹏程各进4球并列第3。乙级:师范附小二小1:6蚌五小,南小上派1:0屯溪路小学,黄山路小学2:3筑梦体育。在射手榜上,蚌五小的缪一鸣打进6球排名第1,蚌五小的马嘉乐和董俊赫各进5球并列第2,师范附小二小的孙一铭、南小上派的王子姚各进4球紧随其后。

U12女子组第五轮比赛,稻香村小学3:0习友小学,裕溪路学校3:0六小中铁,行知学校2:5球客体育,五一小学1:0和小二小。在射手榜上,球客体育的刘倩打进14球排名第1,裕溪路学校的王心蕊打进7球排名第2,行知学校的付曦涵打进5球排名第3。

U10男子组第五轮比赛,甲级:行知学校0:3大通路星泽,蚌二小锡菲木7:0屯溪路小学,梦小教育集团5:3习友小学,蚌五小1:0芙水源,虹桥小学2:6和小一队,黄山路小学0:6稻香村小学。在射手榜上,蚌二小锡菲木的孙浩楠打进9球排名第1,和小一队的徐皓哲打进8球排名第2,梦小教育集团的周伯轩、蚌二小锡菲木的陆凌鑫各进7球并列第3。乙级A组:南小湖畔花园3:2园上园喻岗,和小二队3:0师范附二小,球客体育一队13:0锦绣卧云;乙级B组:蚌三小2:0世界外国语,四方俱乐部0:0经开实验,少儿艺校2:1六小荣城;乙级C组:跃进小学2:2球客体育二队,兴华苑小学5:1方桥小学。在射手榜上,球客体育一队的魏一铭打进11球排名第1,六小荣城的郑博威、球客体育一队的齐亚楠各进8球并列第2。

星报讯(记者 江锐)上周末,由省球类运动管理中心、省足球运动协会、合肥市体育局、合肥市教育局、安徽省星报体育文化发展有限公司主办,合肥市足球运动协会承办的2019年安徽省青少年城市足球联赛(合肥赛区)继续进行。合肥市足球运动协会副主席、秘书长王欣介绍,尽管天气转冷,但少年们场上运动的热情却持续升温,本轮上演多场精彩比赛。

U17男子组第四轮比赛,合肥六中2:1三十五中藏部,体育运动学校0:3三十五中,合肥八中2:0庐阳高中二队,工业学校1:5合肥一中。在射手榜上,合肥八中的徐家祥打进5球排名第1,合肥一中的胡伊航打进4球排名第2,三十五中的闫浩宇、体育运动学校的蒋佳岐、合肥一中的王江安和音夏巍各进3球并列第3。

U14男子组第四轮比赛,四十八中滨湖1:6三十八中,五十五中2:1梦园中学。在射手榜上,四十八中滨湖的邓国文、三十八中的卢雷和吴昊各进6球并列第1,梦园中学的黄奕宏打进3球紧随其后。

U12男子组第五轮比赛,甲级:稻香村小学1:4和平小学,巢湖城南0:1上派乐平路,虹桥小学3:1梦小教育集团,

尿检官竟是建筑工! 孙杨回应:真相不会被谎言掩盖



近日,国际体育仲裁庭官网公布了孙杨听证会直播内容,总共分为四个部分。

孙杨药检听证会于瑞士当地时间11月15日早上9时进行,孙杨在听证会上表示自己公开听证会就是为了还自己清白。本次听证会刚开始阶段发生小插曲,同传将200

次翻译成200毫升,孙杨直言翻译太差了。随后,听证会现场更换了翻译。对于这一幕,CAS秘书长马蒂厄·雷博解释道,“翻译是由当事方而不是CAS任命的,因此我们无法控制翻译服务的质量。例如,中文翻译是由孙杨方选择,翻译有问题,这会减慢听证会的速度,大家必须重复回答。这可能不符合当事方的利益,也违背正义。”

听证会结束后,关于孙杨的报道远未停止。据新华社最新英语报道,在去年9月4日晚,兴奋剂检测团队中的检测助手并没有资质,只是一名建筑工人。这位助手承认对兴奋剂检测完全不懂,也不知道那天晚上自己的角色是什么。只是因为中学同学的请求,来帮助她的。

这位助手发声后,孙杨回应道,“我要感谢尿检官的诚实和勇敢!他站出来承认当晚对我进行拍照,他也承认从来没有教他如何进行兴奋剂检查,没有受过相关训练。在听证会前,他对仲裁庭表达愿意视频作证,CAS却没有联系他。但是,真相永远不会被谎言掩盖。”

据悉,本次听证会结果将在明年年初公布。□综合

“生态文明视野下的当代大自然文学创作”研讨会召开

星报讯(周玉冰)日前,“生态文明视野下的当代大自然文学创作”研讨会在合肥成功召开。

安徽大学大自然文学协同创新中心理事长、安徽大学原党委书记李仁群,安徽大学副校长、教授、博士生导师俞本立,省政府原副秘书长、参事室主任、安徽大学大自然文学协同创新中心副理事长邱江辉等领导出席了开幕式。著名教授、博导、黄河科技学院生态文化研究中心主任鲁枢元,沈阳师范大学教授、中国当代文学研究会副会长贺绍俊,首都经贸大学自然文学研究中心主任石海毓,武汉大学教授、博导汪树东,西北大学教授、博导雷鸣等40多位专家、学者应邀参加学术研讨。

据介绍,本次研讨会由安徽大学文学院、安徽大学大自然文学协同创新中心、安徽省文联文艺理论研究室、安徽省文艺评论家协会联合主办。这是继2000年、2003年在黄山召开大自然文学研讨会,2014年在合肥召开大自然文学国际研讨会之后,又一次全国性大自然文学创作与理论研究的会议。

会上,贺绍俊、赵凯、盖光、谭旭东、梅杰等或提交论文,或发言,以古今视角、中外视角,对大自然文学进行梳理、比较与研究。鲁枢元、韩进、石海毓、雷鸣等专家、学者着重论述刘先平大自然文学探索的意义与成就。

养眼天使搭配酷炫打斗

《霹雳娇娃》适合闺蜜一起观看

星报讯(记者 吴笑文)“霹雳娇娃”四个字就是一个青春的回忆,目前正在全国上映的《霹雳娇娃》在延续了前作天使们性感热辣的基础上,新娇娃们又多了时尚活力与酷炫打斗。

影片讲述了“叛逆天使”克里斯汀·斯图尔特携手“智慧天使”娜奥米·斯科特、“力量天使”埃拉·巴林斯卡组成的全新天使联盟,奋力迎战黑势力,化解全球危机的故事。片中的世界观设定也进行了重塑,查理的特工机构遍布全球,天使们和联络人“博斯利”也处处皆有,上升到了更大的格局。“暮光女”小K在影片中的造型中性帅气,搞怪叛逆直肠子,是全片抖包袱的小能手,还与“黑美人”埃拉“相爱相杀”了一把。在日前合肥举行的看片后不少影迷表示,《霹雳娇娃》绝对是小K在银幕上最惊喜、最惊艳、最颠覆的一次蜕变。甚至还有不少影迷表示,这部电影超级适合女生一起观看,除了吸暮光女可盐可甜颜值,相信也能感受到女性并肩作战的强大力量。

电影《解放·终局营救》定档

日前,由韩三平任总策划、李少红任总监制兼总导演、常晓阳任导演的战争题材电影《解放·终局营救》曝光了“胜利在望”版海报和“伟大愿望”版剧情预告片。

该片讲述了平津战役总攻前夕,解放军炮兵侦察连连长蔡兴福与有正义感的国民党军需官姚哲临时组队,执行一个特殊的火线任务,一场以寡敌众的“不可能完成”的行动在地下党员的协助下迅速展开。

预告片展现了战争纷乱下不同人的欲望与愿景,人们各自的信念相互交织,构成了极具人性张力的战场众生相。该片在呈现出震撼人心的战争场面的同时,对于人物关系的雕琢与处理也足见匠心,相较其他着重宏观战略性格局的战争片更显人文情怀与内涵厚度。电影将于12月29日全国公映。□综合

和县:“明厨亮灶”工程确保舌尖安全

今年以来,和县市场监督管理局城南所狼犇辖区内餐饮“明厨亮灶”工程建设,确保人民群众舌尖上的安全。

该所以点带面,深入宣传,树立典型。在辖区内选取安德利员工食堂等作为第一批“明厨亮灶”示范食堂,充分发挥典型的辐射带动作用。截至目前,以试点先行的方式已在辖区内推行两家“明厨亮灶”餐饮单位。该所还注重加强检查,规范要求。对参与“明厨亮灶”单位的食品安全、餐饮服务许可证、人员健康培训、食堂环境卫生、索证索票制度、清洗消毒、食品加工制作管理、食品添加剂等方面进行重点检查,对达不到要求的责令限期整改,全面提升餐饮单位的安全管理水平。□伍强 张乐山